1 Число прописью

	Имя входного файла:
	input.txt
	 

	Имя выходного файла:
	output.txt
	 

	Максимальное время работы на одном тесте:
	2 секунды
	 


Дано неотрицательное целое число N (N < 1000). Записать его прописью.
Формат входных данных
Входной файл содержит одно число N.
Формат выходных данных
Выведите в выходной файл запись данного числа прописью. Все слова записываются строчными буквами.
Примеры
	input.txt
	output.txt

	0
	ноль

	1
	один

	14
	четырнадцать

	685
	шестьсот восемьдесят пять


 

2 Правая ненулевая цифра

N! – это произведение натуральных чисел от 1 до N. Например, 5!=120, 7!=5040.

Требуется написать программу, которая по заданному N определит самую правую ненулевую цифру в записи  N!.

Технические требования:

Входной файл: INPUT.TXT.

Выходной файл: OUTPUT.TXT.

Ограничение по времени тестирования: по 1 секунде на один тест.

Формат входных данных:

Входной текстовый файл INPUT.TXT содержит одно число N (1(N(32767).

Формат выходных данных:

Выходной текстовый файл OUTPUT.TXT должен содержать одну найденную цифру.

Пример файла входных данных:

7

Пример файла выходных данных (для приведенного выше входного файла):

4

     3  Простые числа

	Имя входного файла:
	input.txt

	Имя выходного файла:
	output.txt

	Максимальное время работы на одном тесте:
	6 секунд


 
Вывести все простые числа от M до N включительно.
Формат входных данных

Ввод из файла input.txt. В первой строке находятся разделённые пробелом M и N, 2 <= M <= N <= 300 000.
Формат выходных данных

Вывод в файл output.txt. Вывести числа в порядке возрастания, по одному в строке. Если между M и N включительно нет простых - вывести "Absent".
Примеры

	input.txt
	output.txt

	2 5
	2
3
5
 

	4 4
	Absent
 


 
4 Покер
	Имя входного файла:
	input.txt

	Имя выходного файла:
	output.txt

	Максимальное время работы на одном тесте (секунд):
	1


 
Даны 5 целых чисел. Среди них:
· если одинаковы 5, то вывести "Impossible", иначе 
· если одинаковы 4, то вывести "Four of a Kind", иначе 
· если одинаковы 3 и 2, то вывести "Full House", иначе 
· если есть 5 последовательных, то вывести "Straight", иначе 
· если одинаковы 3, то вывести "Three of a Kind", иначе 
· если одинаковы 2 и 2, то вывести "Two Pairs", иначе 
· если одинаковы 2, то вывести "One Pair", иначе 
· вывести "Nothing". 
Ограничения: все числа от 1 до 13 включительно.

Формат входных данных
В первой строке находятся 5 чисел через пробел.
Формат выходных данных
Выводится одна строка - результат анализа.
Примеры
	input.txt
	output.txt

	1 3 9 3 2
	One Pair
 

	1 5 5 4 4
	Two Pairs
 

	1 5 2 4 3
	Straight
 

	10 11 12 13 1
	Nothing
 


 
5  Разложение на простые множители

	Имя входного файла:
	input.txt
	 

	Имя выходного файла:
	output.txt
	 

	Максимальное время работы на одном тесте:
	2 секунды
	 


Вывести представление целого числа N в виде произведения простых чисел.

Ограничения
[image: image1.png]



Формат входных данных
В первой строке находится единственное число N.
Формат выходных данных
Выводится список чисел в порядке неубывания, разделённых знаком "*". Вывод необходимо осуществлять с переводом строки.

Примеры
	input.txt
	output.txt

	5
	5



	30
	2*3*5




 

6  Системы счисления

	Имя входного файла:
	input.txt
	 

	Имя выходного файла:
	output.txt
	 

	Максимальное время работы на одном тесте:
	5 секунд
	 


Дано целое неотрицательное число в I-ричной системе счисления. Вывести это число в J-ричной системе счисления.
Ограничения
2 <= I,J <= 36;
Для представления цифр 10…35 используются прописные латинские буквы A…Z соответственно, число разрядов исходного числа не превышает 1000.
Формат входных данных
В первой строке находятся числа I и J (в десятичной системе счисления), во второй строке - число для перевода.
Формат выходных данных
Вывести искомое число. Если число начинается с буквы, перед ней не должно быть нуля.
Примеры
	input.txt
	output.txt

	10 36
29234652
 
	HELLO
 


 

7  Не просто два-десять

	Имя входного файла:
	input.txt
	 

	Имя выходного файла:
	output.txt
	 

	Максимальное время работы на одном тесте:
	1 секунда
	 


Дано число N, записанное в двоичной системе счисления. Перевести его в десятичную систему.
Ограничения
Длина числа N, заданного в знаковом представлении, составляет 32 разряда.
|N|<231
Формат входных данных
Во входном файле записано двоичное представление числа.
Формат выходных данных
Выведите в выходной файл десятичное представление заданного числа.
Примеры
	input.txt
	output.txt

	00000000000000000000000000000011
	3

	00000000000000000000000000110101
	53


 

8  Не просто десять-два

	Имя входного файла:
	input.txt
	 

	Имя выходного файла:
	output.txt
	 

	Максимальное время работы на одном тесте:
	1 секунда
	 


Даны целые числа a, b, c. Определить функцию bin(x), переводящую число х из десятичной системы счисления в двоичную. Найти bin(a + b), bin(ab + c). 
Ограничения
-10000 ≤ a, b, c ≤ 10000
Формат входных данных
Во входном файле записаны три целых числа: a, b, c.
Формат выходных данных
Формат выходных данных
Выведите в выходной файл 32-разрядные двоичные числа: в первой строке – значение функции bin(a + b), а во второй строке – значение функции bin(ab + c).
Примеры
	input.txt
	output.txt

	8 9 6
	00000000000000000000000000010001
00000000000000000000000001001110


 

9  Просто два-десять

	Имя входного файла:
	input.txt
	 

	Имя выходного файла:
	output.txt
	 

	Максимальное время работы на одном тесте:
	1 секунда
	 


Дано число, записанное в двоичной системе счисления. Перевести его в десятичную систему.
Ограничения
Длина числа, заданного в беззнаковом представлении, не превышает 31 разряда.
Формат входных данных
Во входном файле записано двоичное представление числа.
Формат выходных данных
Выведите в выходной файл десятичное представление заданного числа.
Примеры
	input.txt
	output.txt

	11
	3

	0110101
	53


 

10 Просто десять-два

	Имя входного файла:
	input.txt
	 

	Имя выходного файла:
	output.txt
	 

	Максимальное время работы на одном тесте:
	1 секунда
	 


Даны неотрицательные целые числа a, b, c. Определить функцию bin(x), переводящую число х из десятичной системы счисления в двоичную. Найти bin(a + b), bin(ab + c). 
Ограничения
0 ≤ a, b, c ≤ 10000
Формат входных данных
Во входном файле записаны три целых числа: a, b, c.
Формат выходных данных
Выведите в выходной файл в первой строке значение функции bin(a + b), а во второй строке – значение функции bin(ab + c).
Примеры
	input.txt
	output.txt

	8 9 6
	10001
1001110


 

11 Число?

	Имя входного файла:
	input.txt
	 

	Имя выходного файла:
	output.txt
	 

	Максимальное время работы на одном тесте:
	1 секунда
	 


Дана строка. Определите, является ли она записью какого-либо числа или нет.
Ограничения
Длина строки не превосходит 255. Дробная часть отделяется точкой. В дробных числах целая часть присутствует обязательно.
Формат входных данных
Во входном файле записана исходная строка символов.
Формат выходных данных
Если данная строка представляет собой запись целого числа, то вывести 'Integer'; если вещественного (с дробной частью), то вывести 'Real'; если строку нельзя преобразовать в число, то вывести 'Not a number'.
Примеры
	input.txt
	output.txt

	6
	Integer

	-5.2
	Real

	3+2
	Not a number


 

